
Grundejerforeningen Skamlebæk Strand 
Referat fra bestyrelsesmøde den 15. marts 2025 

 
Tilstede: Anne (formand), Kirsten (kasserer), Peter (vejmand), Sinne, Eva (suppleant) 
samt undertegnede Vibeke som referent. 

Dagsordenen blev ændret, så referatet vil derfor ikke henvise til punkter, men have 
overskrifter jævnfør dagsordenen. 

Mødedatoer: Bestyrelsesmøde den 20. april kl. 10.30 hos Sinne 

Kort møde før arbejdsdag den 9. maj om aftenen for dem, der 
kan. 

  Arbejdsdag den 10. maj kl. 10.00 

Bestyrelsesmøde den 21. juni kl. 10.30 hos Vibeke, Nålestien 
15B 

Generalforsamling den 19. eller 20. juli (Peter undersøger 
fortsat) 

Økonomi: 

Indestående på konto d.d. er 198.683 kr. År til dato er der brugt 39.318 kr. 

I foreningen er der pt. 122 betalende medlemmer, 5 vejbidragydere og ca. 6 ikke 
betalende grundejere. Anne og Kirsten rykker restanterne. 

Bestyrelsen er enig om fortsat at respondere overfor de grundejere, der ikke betaler 
vejbidrag. Vi mener bl.a. at have en forpligtigelse overfor de grundejere, der troligt 
bidrager til fælles vedligeholdelse af vejene. Hvad der eventuelt yderligere bør gøres i 
forbindelse med restancerne, afgøres på næste bestyrelsesmøde efter Sinne 
undersøger muligheder og kommer med oplæg.  
Endvidere undersøger Anne hos FSIO (foreningen af sommerhusejere i Odsherred) om 
der er mulighed for politisk at arbejde for mere tydelige regler fra det offentliges side. 

Vejene: 

Det besluttes at  

- Stykket fra starten af Sejerøvej indtil nr. 17 får nyt gruslag. 

- Sejerøvej skal fremover snævres ind til ca. 3½m/bredden. 

- Der indkøbes Dustex (støvbinder) til uddeling efter behov. 

- Ekstra grus og sten indkøbes og lægges i bunker til fri afbenyttelse. 

- Vi skal præcisere overfor vores medlemmer på generalforsamlingen, hvorfor vi ikke 
vedligeholder vores naboforening LOUA’s del af Sejerøvej. 

- Alle ’summer’ fortsat over forslag om kasser med planter til at nedsætte bilernes 
fart. 

-  Afvandingskanaler og minifaskiner planlægges at blive lavet på arbejdsdagen 
(primært for enden af Tangvejen). 



Grundejerforeningen Skamlebæk Strand 
Referat fra bestyrelsesmøde den 15. marts 2025 

 
Arbejdsdag 

Foreløbig plan: 1) Sten for neden af trappe Bierbumsvej, 2) børnegelænder ditto, 3) 
evt. opmaling af vejsten, 4) faskiner Tangvejen, 5) chikaner m/planter f.eks. flytbare. 

Indslag generalforsamlingen. 

Vi laver loppemarked v/Sinne og planlægger ikke yderligere indslag. 

Referat fra SAGD (sommerhusejere i den tidligere Dragsholm kommune) 

Foreningen har fået ny formand, Helene Regnell. Foreningen diskuterede manglende 
synlighed og opfordrer grundejerforeningerne til at lægge små indlæg op på SAGD’s 
Facebook (FB) side. Eva inviterer alle i bestyrelsen til at blive medlemmer af gruppen. 

Fredningssag Veddinge og vandmiljø 

Der opfordres til at opdateres på FB under Skamlebæk Naturlaug. 

Anne orienterede om vandmiljøet i Isefjorden – der er næsten ikke mere liv i fjorden. 

Den offentlige vurdering 

Punktet udgik, da der ikke er noget nyt. 

Eventuelt 

Opfordring til overvejelser angående eventuelle vedtægtsændringer. 

 


